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Про підсумки роботи органів
Пенсійного фонду України в
Донецькій області у І кварталі
2020 року

Заслухавши доповідь першого заступника начальника Головного
управління БАРАНОВОЇ Тетяни Андріївни про підсумки роботи органів
Пенсійного фонду України в Донецькій області у І кварталі 2020 року колегія
відмічає, що відповідно до основних пріоритетів діяльності у звітному періоді
забезпечено своєчасне здійснення пенсійних виплат, захист прав застрахованих
осіб, всебічне інформування широкого кола громадян про свою роботу.

Загальна чисельність пенсіонерів, що знаходяться на обліку в органах
Пенсійного фонду області в порівнянні з І кварталом 2019 року збільшилась на
21,5 тис. та становила 1264,8 тис. осіб, з яких 527,0 тис. є внутрішньо
переміщеними особами. Кількість отримувачів пенсійних виплат становила
826,7 тис., в тому числі 279,3 тис. внутрішньо переміщених осіб, з них 6,7 тис. з
числа військовослужбовців.

Органами Фонду призначено 4,9 тис. нових пенсій, здійснено 13,3 тис.
індивідуальних перерахунків з урахуванням стажу та заробітку.

Середній розмір пенсії зріс на 144,03 грн. (або 3,7 %) та на 01.04.2020
склав 3 999,86  грн.

В результаті видатки на виплату пенсій склали 10 359,4  млн. грн., що на
1 227,7  млн.  грн. або на 11,4 % перевищує аналогічний показник відповідного
періоду минулого року.

Фактичні асигнування з Державного бюджету України надійшли у сумі
3 612,8  млн. грн.

Забезпеченість власними коштами загальної потреби на виплату пенсій у
березні склала 19,6 %. В порівнянні з початком року цей показник зменшився на
1,1% (з 20,7%).

Сума виплачених через установи уповноважених банків коштів становить 8
025,1 млн. грн., що з урахуванням середнього тарифу поштового збору (в
середньому 1,73 %) дозволило скоротити витрати на доставку пенсій на
10,9 млн. грн.
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Фактичне виконання планових показників доходної частини бюджету
забезпечено на рівні 1952,0 млн. грн. Від сплати частини єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування надійшло 1767,2 млн.
грн., від платежів, що адмініструють органи Фонду області 184,8 млн. грн.

Загальна сума заборгованості з платежів до бюджету Фонду з початку року
зросла на 4,9% та становить 4277,5 млн. грн.

Позовною роботою охоплено 100 % заборгованості, що підлягла стягненню
в судовому порядку. На рахунки територіальних управлінь надійшло 8,8 млн.
грн.

З метою стягнення заборгованості органами Фонду області: передано до
суду матеріали на суму 617,7 млн. грн.; здійснено 0,4 тис. ознайомлень зі станом
виконавчого провадження; ініційовано 0,8 тис. дій державного виконавця;
прийнято участь у роботі 61 комісії з питань погашення заборгованості.

Укладено 60 графіків погашення заборгованості на суму 6,2 млн.грн., з
яких надійшло 1,1 млн.грн.

В ході реалізації заходів щодо легалізації трудових відносин завдяки
взаємодії з органами Державної податкової служби області легалізовано
6,6 тис. робочих місць; збільшено розмір заробітної плати 2,8 тис.
застрахованим особам; додатково надійшло єдиного внеску в сумі 9,1 млн. грн.,
в т.ч. від збільшення розміру заробітної плати 0,7 млн. грн. та від легалізації
робочих місць 8,4 млн. грн.

В межах контролю діяльності підвідомчих управлінь проведено 1
аудиторське дослідження. Виявлено порушень на загальну суму 428,2 тис. грн.,
з яких усунуто 31,1 %.

Проведено 1,8 тис. перевірок з питань дотримання пенсійного
законодавства. Порушення страхувальниками вимог чинного законодавства
виявлені в ході 215 перевірок, що складає 88,1 % від їх загальної кількості
проведених перевірок страхувальників. Застосовано 3 фінансові санкції на
загальну суму 11,2 тис. грн.

Забезпечено поступове системне впровадження Єдиних Стандартів
обслуговування громадян в органах Пенсійного фонду України Донецької
області.

Для користування електронними послугами вебпорталу Пенсійного фонду
України забезпечено реєстрацію 271,6 тис. пенсіонерів та інших категорій
громадян.

Залучено до користування новою послугою Е-пенсія понад 500 громадян
області.

Для оформлення платіжних карток, які одночасно є пенсійними
посвідченнями прийнято 154,9 тис. заяв, виготовлено та видано 100,5 тис.
електронних пенсійних посвідчень, на стадії виготовлення знаходиться 10,8 тис.
посвідчень.

Відповідно до Стратегії розвитку комунікацій Пенсійного фонду України,
затвердженої постановою правління Пенсійного фонду України від 2 лютого
2016 року № 1-2 в засобах масової інформації проведено 243 виступи,
проведено 1,0 тис. заходів з громадськістю, 74 прес-конференції, брифінги,
засідання «круглого столу», 2,4 тис. новин опубліковано на веб-ресурсах.
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Гранична чисельність органів Пенсійного фонду області становить 1964
штатні одиниці. Затверджена штатна чисельність складає 1669 штатних
одиниць, фактично працює 1496 осіб, в тому числі 1431 державний службовець.

Укомплектованість органів Фонду кадрами складає 86,6 %.
Враховуючи вищевикладене, колегія Головного управління

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію першого заступника начальника Головного управління
Пенсійного фонду України в Донецькій області Баранової Тетяни Андріївни про
підсумки роботи органів Пенсійного фонду України в Донецькій області у
І кварталі 2020 року, взяти до відома.

2. Роботу Головного управління Пенсійного фонду України в Донецькій
області в І кварталі 2020 року визнати такою, що відповідає завданням органів
Пенсійного фонду.

3. Начальникам підвідомчих управлінь:
3.1 Продовжити в умовах карантину взаємодію з місцевими органами

виконавчої влади, контролюючими органами та сторонами соціального діалогу
спрямовану на виконання планових завдань по надходженню коштів до
бюджету Фонду області, скорочення заборгованості по платежах, реалізацію
спільних заходів щодо легалізації оплати праці та зайнятості населення.

3.2 Забезпечити дотримання єдиних стандартів обслуговування громадян.
3.3 Систематично проводити аналіз питань, з якими звертаються

громадяни, вживати заходів для мінімізації потреб у зверненнях до управління
та збільшення кількості дистанційних послуг.

3.4. Забезпечити внутрішній контроль при призначенні, перерахунку та
виплаті пенсій, зокрема за виплатою допомоги на поховання та недоотриманої
пенсії.

4. Начальнику відділу наповнення бюджету фінансово-економічного
управління ФІЛІНСЬКОМУ Олегу Дмитровичу, начальнику управління
пенсійного забезпечення КІСЕЛЬКОВІЙ Олені Анатоліївні забезпечити
контроль за виконанням завдань в межах покладених зобов’язань.

5. Начальнику управління внутрішнього аудиту ПАВЛЯКУ Євгену
Віталійовичу при проведенні внутрішніх аудитів забезпечити оцінку якості
функціонування процесів роботи структурних підрозділів, запобігання фактам
незаконного, неефективного, нецільового використання пенсійних коштів та
інших активів, повноту впровадження аудиторських досліджень.

Голова колегії Н. РАД

Секретар колегії О. КОСОГОВА

Рад Наталія Сергіївна
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